

Demokracia a občianske spolunažívanie – poistka proti extrémizmu

V stredu 27. septembra sa spoločenská sála Knižnice Antona Bernoláka (KAB) zaplnila do posledného miesta.



Obyvatelia rôznych generácií vrátane skupiny študentov Strednej zdravotníckej školy v Nových Zámkoch sa zúčastnili prednášky a následnej besedy o jave, ktorý sa často spomína a rôznymi ľudmi je rôzne definovaný. Podujatie s názvom Demokracia a občianske

spolunažívanie - poistka proti extrémizmu zorganizovali Inštitút pre verejné otázky Bratislava v spolupráci s občianskym združením IFGV a Knižnicou Antona Bernoláka v Nových Zámkoch. Hostami podujatia boli politológ Grigorij Mesežnikov, politický a bezpečnostný analytik Radoslav Bránik a psychológ Pēter Hunčík. Podujatie otvorila riaditeľka KAB Ľubica Červená. Moderátor podujatia Tomáš Lang predstavil hostí a poďakoval knižnici za spoluprácu pri organizácii podujatia. Hostia zaujímavým spôsobom odprezentovali danú tému s použitím najnovších štatistických ukazovateľov. Vo svojich vystúpeniach neraz siahli i do histórie, aby pomocou historických faktov a porovnávaní priblížili problém extrémizmu. Beseda, ktorá sa rozvinula po predstavení problematiky, bola živá. Bolo zrejmé, že táto problematika zaujíma súčasnú spoločnosť. Účastníci podujatia si odniesli nové poznatky, vrátane materiálu, ktorý pripravili organizátori podujatia - výber z výstupov projektu Zaoštréné na extrémizmus.

Text a foto: Helena Rusnáková

Miestne vydavateľstvo MEA2000 o. z. realizovalo projekt Nové Zámky očami študentov

Dňa 20. septembra sa uskutočnilo slávnostné podujatie miestneho vydavateľstva elektronických kníh MEA2000 o. z. so študentmi, ktorí sa ako spoluautori podieľali na vytvorení knižky o histórii a súčasnosti Nových Zámkov.

Knižka pod názvom Fragmenty mesta Nové Zámky vznikla vďaka projektu, ktorého cieľom bolo prehĺbiť záujem mladých ľudí o históriu Nových Zámkov a podporiť tvorivosť mládeže. Knižka je doplnená historickými aj súčasnými fotografiami Nových Zámkov v tematických okruhoch.

Stretnutie prebehlo v priestoroch novozámockého gymnázia, kde sa krátko predstavil projekt a slávnostne pokrstila vytvorená knižka. Autori okrem poďakovania dostali diplomy, darčeky a na záver sme sa všetci porozprávali pri sladkom občerstvení.

Podakovanie patrí tvorivým študentom, vedeniu gymnázia za poskytnutie priestoru a za organizačnú pomoc profesorke Adriene Medzihorskej. Projekt vydavateľstva finančne podporil Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja, finančnou dotáciou z rozpočtu prispelo aj mesto Nové Zámky.

(TS)